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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Úřad práce má novou tiskovou mluvčí, komunikaci největší 

pomáhající organizace nově vede Kateřina Pavlíková 
 

Na pozici vedoucí oddělení PR Úřadu práce ČR byla s platností od letošního března 
jmenována Kateřina Pavlíková, která bude zároveň hlavní tiskovou mluvčí největší 
pomáhají organizace u nás. V nové roli zodpovídá za strategii externí a krizové 
komunikace, řízení mediálního obrazu úřadu po celé České republice a věnovat se bude 
také interní komunikaci. Součástí její odpovědnosti je také spolupráce na propagaci 
jednotlivých projektů souvisejících se změnami na trhu práce. 
 
„Komunikace je pro pomáhající organizaci naprosto klíčová. Právě komunikace pomohla loni 
při krizových situacích jako byla plošná pomoc zaměstnancům Liberty Ostrava nebo rychlá 
pomoc domácnostem postižených povodní. Komunikace ale také pomáhá zpřístupnit naše 
služby lidem, kteří by za námi na pobočku třeba ani nepřišli. I díky PR aktivitám evidujeme 
u digitálního vzdělávání více než 88 tisíc účastníků a zhruba 40 procent klientů už podává 
žádosti o dávky online. Jsem nesmírně rád, že náš tým posílila právě Kateřina Pavlíková, která 
do týmu přináší velkou profesionalitu a celou řadu relevantních zkušeností z oboru,“ říká Daniel 
Krištof, generální ředitel Úřadu práce ČR. 
 
„Organizace, která pomáhá lidem při hledání lepší práce a v dalších náročných situacích, má 
ohromný dopad na životy lidí. S velkou pokorou chci využít všechny svoje zkušenosti z oboru, 
abychom s celým týmem pokračovali v transparentní prezentaci úřadu v médiích, ale také 
dostali všechny novinky k těm, kteří je potřebují. Zároveň se těším na výzvu spojenou 
s transformací úřadu práce a digitalizací státní správy,“ uvádí Kateřina Pavlíková, nová 
vedoucí oddělení PR a tisková mluvčí Úřadu práce ČR. 
 
Kateřina Pavlíková poslední tři roky působila v cestovní kanceláři Čedok, kde vedla komunikaci 
a sociální sítě v České republice a v posledních dvou letech také na Slovensku. Předtím se 
přes čtyři a půl roku podílela na PR největšího tuzemského mezinárodního letiště 
a komunikovala za skupinu Letiště Praha i jako tisková mluvčí dceřiných společností Czech 
Airlines Handling a Czech Airlines Technics. Předchozí zkušenosti má také ze Svazu průmyslu 
a dopravy ČR. V rámci oborového ocenění Mluvčí roku se umístila za rok 2022 na stříbrné 
příčce v kategorii Nejlepší mluvčí soukromého sektoru, rok předtím si odnesla bronz. Aktivně 
se podílela i na rozvoji oboru public relations ve vedení Asociace strategické komunikace 
a vztahů s veřejností (ASCOPA), která dříve fungovala pod názvem PR Klub. Vystudovala 
Ekonomickou fakultu Technické univerzity v Liberci, obor Podniková ekonomika se zaměřením 
na mezinárodní obchod. 
 
Kontakt pro média: 
 
Kateřina Pavlíková  
vedoucí oddělení PR a tisková mluvčí Úřadu práce ČR  
M: +420 731 688 674 
E: katerina.pavlikova@uradprace.cz 
tiskove@uradprace.cz 
 
Novinářské dotazy prosím nadále zasílejte na sdílenou adresu tiskového oddělení Úřadu 
práce ČR na e-mailu tiskove@uradprace.cz.  

Praha, 19. 3. 2025 
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